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Nr. 228 BRIEF VAN DE MINISTER VAN ONDERWIJS, CULTUUR EN WETEN-
SCHAP EN DE STAATSSECRETARIS VAN VERKEER EN WATER-
STAAT

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 2 juli 2008

Hierbij beantwoorden wij, mede namens de minister van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties, het verzoek van het lid Duyvendak om schrif-
telijk te reageren op een spreekverbod dat de leiding van de Nijmeegse
Radboud Universiteit zou hebben opgelegd aan zijn medewerkers/
studenten inzake de kwetsbaarheid van de chip die wordt gebruikt in de
OV-chipkaart en diverse toegangspassen. Het lid Duyvendak vraagt ons of
wij hier bemoeienis mee hebben gehad.

Als staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat heb ik géén bemoeienis
gehad met een mogelijk spreekverbod. Zoals ik in het Algemeen Overleg
OV-chipkaart van 24 juni 2008 heb aangegeven, ga ik er van uit dat de
wetenschappers van de Radboud Universiteit hun maatschappelijke
verantwoordelijkheid serieus nemen en deze zorgvuldig afwegen ten
opzichte van hun wetenschappelijke ambities.

Sinds het Algemeen Overleg heb ik geen contact gehad met de Radboud
Universiteit. In een eerder stadium heeft de Radboud Universiteit wel aan
mijn ambtenaren gemeld dat er geen sprake zou zijn van de publicatie van
een soort handboek waarin stap voor stap de kraaktechniek en bijbeho-
rende software openbaar gemaakt zou worden.

Naar aanleiding van de vragen van de heer Duyvendak heeft het minis-
terie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap contact opgenomen met de
Radboud Universiteit. Van een spreek- of publicatieverbod is geen sprake.
De universiteit heeft bevestigd dat er momenteel gewerkt wordt aan een
publicatie over dit onderwerp. Deze publicatie is voorzien in dit najaar.

De maatschappelijke verantwoordelijkheid bij het publiceren van onder-
zoeksresultaten en het waarborgen van de academische vrijheid behoren
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toe aan de instelling. Wij zien gegeven het bovenstaande geen aanleiding
om nadere actie te ondernemen in de richting van de universiteit.

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
R. H. A. Plasterk

De staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
J. C. Huizinga-Heringa
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